



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

3200 гр. Бяла Слатина, ул. "Климент Охридски" № 68; тел.: 0915/8-20-11; централа:
0915/ 8-26-55; факс: 915/8-29-14, e-mail: bslatina@mail.bg; www.byala-slatina.com

Изх. № 04.03-2.17.15.07.2014

ДО:
КАНДИДАТИ И
ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ЗА УЧАСТИЕ В
ПРОЦЕДУРА ПО ЗОП

РАЗЯСНЕНИЕ

Относно участие в Открита процедура по реда на глава V от ЗОП с предмет:

**„Закриване и рекултивация на депо за твърди битови отпадъци
на Община Бяла Слатина”**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

По повод публикувано Решение за промяна №13 от 27.06.2014 г. в Агенция по обществени поръчки, даваме следните разяснения:

Съгласно утвърдената Документация и образци по настоящата обществена поръчка, Възложителят е посочил, че изисква от участниците:

в 2. СПЕЦИФИЧНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ

2.2.1. Участникът да е изпълнил през последните пет години, считано от датата на представяне на офертите, най-малко един договор с предмет, сходен с предмета на поръчката, завършено към датата на подаване на офертата от участника.

***Под сходен с предмета на поръчката се разбира договор за закриване и/или рекултивация и/или изграждане на депо/сметище за отпадъци.

и

в ОБРАЗЕЦ 10 - ДОКАЗАТЕЛСТВА ЗА ТЕХНИЧЕСКИ ВЪЗМОЖНОСТИ

Да декларират, че през предходните 5 години са изпълнили следните договори за строителство, което е предмет на обществената поръчка

***Под сходен с предмета на поръчката се разбира договор за закриване и/или рекултивация и/или изграждане на депо/сметище за отпадъци).

С публикуваното Решение за промяна №13 от 27.06.2014 г., Възложителят променя изискването си към участниците за „Предмет сходен с предмета на поръчката“ в Документацията и образците по настоящата обществена поръчка, като следва да се приема:

*** Под сходен с предмета на поръчката се разбира договор за: строителство на съоръжения и инсталациите за третиране на отпадъци/битови, строителни и

производствени/ и/или за закриване на депа за отпадъци чрез повърхностно запечатване с горен изолиращ екран, и/или закриване и/или рекултивация и/или изграждане на депо/сметище за отпадъци.

С надежда за добро сътрудничество оставам

С уважение,

инж. Иво Цветков
Кмет на Община Бяла Слатина

